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TOT.GIRLS. 106          TOT.GIRLS. 106          
YES: 82   77% YES:    77,00%

NO: 24     22% NO:     22,00%

SOMETIMES: 27,00%

SOMETIMES: 29    27% OFTEN:               22%22,00%

OFTEN: 24              22% RAELLY:             16%16,00%

RAELLY: 17            16% OTHER:               33%33,00%

OTHER: 36              33%

 TOT. BOYS. 154  TOT. BOYS. 154
YES: 94     61% YES:      61,00%

NO: 60       38% NO:       38,00%

SOMETIMES: 23,00%

SOMETIMES: 36    23%  OFTEN:               16%16,00%

OFTEN: 26              16% RAELLY:            9,00%

RAELLY: 15            9% OTHER:             50,00%

OTHER: 77              50%
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